

ЗВІТ

за результатами моніторингового візиту до місця тимчасового проживання внутрішньо переміщених осіб на базі модульного містечка «Олімпійське», за адресою: вул. Садова, б/н, с. Дмитрівка

7 грудня 2023 року

с. Дмитрівка

Мета моніторингового візиту: відповідно до вимог статті 13 Закону України «Про Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини» здійснено моніторинг додержання прав внутрішньо переміщених осіб (далі – ВПО) на належні умови проживання у місці тимчасового проживання (далі – МТП).

Склад моніторингової групи:

регіональний координатор взаємодії з громадськістю Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини у Київській області – Білик Владислав Валерійович.

Моніторинговий візит проводився у присутності:

Начальника відділу соціального захисту населення Дмитрівської сільської ради – Ковальчук Наталії Петрівни.

Назва об'єкта моніторингу, адреса, форма власності, керівництво установи, інша інформація:

Адреса об'єкта моніторингу: вул. Садова, б/н, с. Дмитрівка, Бучанський район, Київська область.

Форма власності – комунальна.

Комендант модульного містечка – Романюк Лідія Петрівна.

Внесення об'єкту до переліку МТП, що формується Мінреінтеграції, на момент здійснення моніторингового візиту ініційовано.

МТП перебуває на балансі Дмитрівської сільської ради Бучанського району Київської області.

Попередній моніторинговий візит не здійснювався.

Розташування

Знаходиться в центрі населеного пункту, тому поруч магазин, дитячий садок, школа, продуктові магазини та зупинка громадського транспорту.

Наповненість

МТП складається з 3 модульних секцій та розділена на місця загального користування (загальна кухня, 2 туалети, 2 душові та коридор, дитяча кімната, кімнати для господарських потреб) та 20 житлових кімнат.

На момент моніторингового візиту, у МТП проживає 142 ВПО, серед яких 30 дітей, 22 особи літнього віку та 1 особа з інвалідністю.

Адміністрація МТП веде облік мешканців.

Вартість проживання, договір на проживання та правила проживання

Проживання для ВПО здійснюється на безоплатній основі. З мешканцями укладено договори на проживання. На стінах закладу розміщені правила проживання у МТП.

Інженерні системи (тепло-, водо-, електро- постачання, вентиляція)

Кімнати опалюються електричними обігрівачами. У кухні та дитячій кімнаті встановлено кондиціонери.

Подача холодної води здійснюється централізовано.

Гаряча вода від бойлерів.

Електропостачання централізоване.

Наявні альтернативні джерела енергії: 1 генератор.

Харчування

ВПО харчуються самостійно.

У кожній секції наявне одне кухонне приміщення, яке облаштоване побутовою технікою для приготування їжі, а саме: холодильниками, електричними плитами, електричними чайниками та мікрохвильовими печами. Є потреба в додатковій дрібній побутовій техніці.

Прийом їжі здійснюється у власних кімнатах або у приміщенні кухні, де розміщені столи.

Санітарія та гігієна

На кожну секцію облаштовано 2 душові кімнати, що мають по 6 душових кабін відділених шторками. Також є 2 окремих туалети по 4 кабінки кожен. Душові та вбиральні розділені за ознакою статі.

Сушіння одягу здійснюється у коридорі на розкладних сушарках.

Прибирання здійснюється самостійно за графіком чергувань.

У кожній секції МТП встановлено 2 пральних машини з функцією сушильних.

Противожежна безпека

Заклад забезпечений вогнегасниками. Найближче укриття знаходиться в 200 метрах від МТП.

Безбар'єрність

На вході до МТП облаштований заїзд. У вбиральнях встановлені додаткові поручні, а для душових кабін наявні додаткові східці та санітарні стільці.

Умови в кімнатах

Кожна кімната розрахована на проживання від 1 до 4 осіб. Загальна кількість місць, на яке розраховане модульне містечко, складає: 240 ліжка-місць. Заселення до кімнат здійснюється родинами, або по 1-2 особи однієї статі, що не пов'язані спільним побутом. Кімнати розміром приблизно 15 м². У кімнатах встановлені два двоповерхових ліжка, дві шафи, стіл та 2 стільці.

Дозвілля

В МТП є дитяча кімната, яка й виконує функцію кімнати для зборів.

Доступ до інформації та послуги

Інформаційні матеріали розміщено розміщується на стінах коридору та у дитячій кімнаті. Більшість мешканців уклали договори з сімейними лікарями. Мешканців відвідують представники благодійних організацій та надають психологічну підтримку.

Освіта

Більшість дітей навчається очно у місцевих закладах освіти.

Працевлаштування

Більшість ВПО працездатного віку працевлаштовані.

Анонімні інтерв'ю під час візиту проведено з 5 особами.

Під час особистого спілкування з мешканцями гуртожитку з числа ВПО, скарг, звернень чи пропозицій до Уповноваженого щодо порушення прав громадян не надходило.

Загальні потреби МТП озвучені мешканцями:

- електричні чайники, сушарки для одягу, мийні засоби для прибирання.

Рекомендації за результатами моніторингового візиту:

Київській обласній військовій адміністрації:

- опрацювати, спільно з міжнародними та національними організаціями, питання щодо забезпечення МТП додатковими електричними чайниками та сушарками для одягу та мийними засобами для прибирання приміщень.

**Регіональний координатор
взаємодії з громадськістю
Уповноваженого Верховної
Ради України з прав людини
у Київській області**



Владислав БЛІК